



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

65012, Одеська обл., м. Одеса, вул. Пантелеймонівська, 13. тел. +38(048) 784-57-32; +38(048)784-57-22  
E-mail: [osau@osau.edu.ua](mailto:osau@osau.edu.ua); [ogsi@tc.net.ua](mailto:ogsi@tc.net.ua), ідентифікаційний код 00493008

---

**ВИТЯГ**  
з протоколу № 48  
конференції трудового колективу  
Одеського державного аграрного університету

від 7 грудня 2022 року

**Присутні: 80 із 100 штатних працівників**  
- делегатів конференції трудового колективу  
та голова Первинної профспілкової  
організації ОДАУ Микола Богдан

**Голова Конференції: Василь Найда**, кандидат біологічних наук, доцент кафедри фізіології, патофізіології та біохімії.

**Секретар Конференції: Павло Тихонов**, кандидат біологічних наук, доцент кафедри садівництва, виноградарства, біології та хімії.

**СЛУХАЛИ:**

Звіт ректора Одеського державного аграрного університету, професора Брошкова Михайла щодо виконання умов контракту від 12.07.2019 № А 13-І, укладеного з Міністерством освіти і науки України, за період з 01.01.2022 по 31.12.2022.

**ВИСТУПИЛИ:**

Проректор з господарської роботи Ахмет Ісмаїлов, який зазначив, що за цей дуже складний рік спостерігалася позитивна динаміка розвитку університету в багатьох напрямках. Відзначив плідну співпрацю з Одеською обласною військовою адміністрацією щодо облаштування укриттів. Запропонував звіт ректора схвалити, роботу оцінити задовільно.



Завідувачка кафедри ветеринарної гігієни, санітарії та експертизи, професор Людмила Тарасенко, яка наголосила на суттєвому збільшенні чисельності здобувачів II і III рівнів освіти в університеті у порівнянні з попередніми роками. Відмітила позитивну роль у стимулюванні видавничої активності науково-педагогічних працівників університету. Акцентувала увагу на збільшенні кількості господарсько-договірних тематик і впровадженні у виробництво їх результатів. Запропонувала звіт ректора схвалити, роботу оцінити задовільно.

Завідувачка кафедри менеджменту, професор Галина Запша, яка відмітила позитивні зрушення, які відбуваються в університеті не тільки у поточному звітному періоду, а впродовж останніх 3 років. Відзначила суттєві покращення показників наукової роботи науково-педагогічних працівників університету. Акцентувала увагу на підвищенні організації онлайн навчання в системі Moodle, відзначила успішне проходження акредитації освітніх програм, збільшення комунікаційного рейтингу університету. Запропонувала звіт ректора схвалити, роботу оцінити задовільно.

Декан агробіотехнологічного факультету, доцент Віктор Зорунько, який акцентував увагу на позитивних змінах майже у всіх напрямках роботи університету, в тому числі у сфері покращення матеріально-технічної бази та підвищенні чисельності студентів в університеті. Запропонував звіт ректора схвалити, роботу оцінити задовільно.

Доцент кафедри геодезії, землеустрою та земельного кадастру Булицева Дар'я, яка відзначила позитивну динаміку у всіх напрямках освітньої діяльності університету, в тому числі позитивних результатів вступної кампанії, покращення системи менеджменту університету та впровадженні цифровізації у важкі часи воєнного стану. Запропонувала звіт ректора схвалити, роботу оцінити задовільно.

Голова конференції трудового колективу Одеського державного аграрного університету, доцент Василь Найда запропонував поставити на голосування проект рішення в наступній редакції: «Звіт ректора Одеського державного аграрного університету Михайла Брошкова щодо виконання умов контракту від 12.07.2019 № А 13-І, укладеного з Міністерством освіти і науки України, за період з 01.01.2022 по 31.12.2022 схвалити. Роботу оцінити задовільно».

Голосували відкритим голосуванням за наявності кворуму (присутні 80 зі 100 делегатів конференції трудового колективу Одеського державного аграрного університету): «за» – 80, «проти» – немає, «утримались» – немає.



**УХВАЛИЛИ:**

Проект рішення про звіт ректора Одеського державного аграрного університету Михайла Брошкова щодо виконання умов контракту від 12.07.2019 № А 13-І, укладеного з Міністерством освіти і науки України, за період з 01.01.2022 по 31.12.2022 прийняти в цілому, як рішення Конференції трудового колективу Одеського державного аграрного університету в такій редакції:

«Звіт ректора Одеського державного аграрного університету Брошкова Михайла щодо виконання умов контракту від 12.07.2019 № А 13-І, укладеного з Міністерством освіти і науки України, за період з 01.01.2022 по 31.12.2022 схвалити. Роботу оцінити задовільно».

Голова конференції



Василь НАЙДА

Секретар

Павло ТИХОНОВ